Exemple de lettre offrant des dépistages oculaires

[Date]

[Nom du destinataire]
[Titre]
[Nom de la clinique]
[Adresse]
[Ville Province Code postal]


Cher ou chère [Nom du destinataire]:

Une bonne vision est une partie importante du développement social, physique et affectif d'un enfant. Prenez connaissance de ces faits importants:
· La Coalition nationale pour la santé visuelle estime que six enfants sur dix au Canada éprouvant des difficultés de lecture ont des problèmes de vision non corrigés ou non détectés et près de 25% des enfants d'âge scolaire ont des problèmes de vision.
· 80% de l'apprentissage au cours des 12 premières années de la vie d'un enfant passe par les yeux selon l'Association canadienne des optométristes.
· Des problèmes de vision non traités peuvent entraîner une faible estime de soi, une faible alphabétisation et de possibles effets secondaires possibles comme des maux de tête.
En tant qu’optométriste à [emplacement], je désire me présenter aux institutions d’enseignement de ma communauté. Mon objectif est d'aider les enfants à voir mieux en proposant des dépistages oculaires gratuits dans les écoles [écoles / garderies] locales. Nos examens de la vue fournissent une évaluation de base de la santé oculaire de l'enfant et constituent une première étape importante pour identifier les problèmes de vision possibles.
Pour demander un dépistage oculaire, contactez mon bureau à [votre numéro de téléphone]. Au plaisir de travailler avec vous pour aider les enfants à atteindre leur plein potentiel.
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[Votre nom]
[Titre]


